

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Tuchořice (okres Louny) - exkluzivně



Prodej stavebního pozemku 1.374 m

ČÍSLO ZAKÁZKY: 50 TYP ZAKÁZKY: prodej

LOKALITA: Tuchořice (okres Louny)

Prodej stavebního pozemku 1.374 m

Báječné místo pro život v Tuchořicích!

K dispozici nyní! Dva rovinaté pozemky spojené v celku v malebné obci Tuchořice!

Velikost: 1.374 m² Vedené na katastru: Orná půda. Územní plán: Plochy pro bydlení v rodinných domech.

Proč právě zde? Předmětné pozemky nabízejí ideální možnost výstavby vašeho vlastního rodinného domu. Dle platného územního plánu obce Tuchořice je možné na těchto pozemcích realizovat stavbu rodinného domu. Navíc lze pozemky rozdělit na dva samostatné stavební parcely, což zvyšuje flexibilitu při plánování vašeho nového domova.

Infrastruktura: Pozemek je připraven pro připojení k elektřině, vodovodu a kanalizaci, což usnadní proces výstavby. Plyn zatím není k dispozici, ale ostatní nezbytné přípojky jsou zajištěny.

Lokalita: Tuchořice, malebná obec v okrese Louny, kraj Ústecký, nabízí klidný životní styl s přírodou na dosah. Obec leží poblíž přírodní památky Miocenní sladkovodní vápence na severním okraji vesnice a Travertinové kupy na východě.

Okolí: Tuchořice nejsou jen o pozemcích - jsou o životním stylu spojeném s přírodou a pohodou. Obec se pyšní krásným okolím, které nabízí nejen klidný venkovský život, ale také snadný přístup k přírodním památkám. Miocenní sladkovodní vápence na severu a Travertinová kupa na východě jsou doslova kousíček od vašich dveří, ideální pro procházky a relaxaci v přírodě.

Sport a Rekrece: Pro milovníky sportu a aktivity je v obci k dispozici sokolovna, kde se můžete zapojit do různých sportovních a společenských akcí. Kromě toho je v blízkosti k dispozici řada venkovních sportovišť a cyklostezek, ideálních pro aktivní životní styl.

Restaurace a Obchody: Pro gastronomické zážitky a nákupy jsou v obci k dispozici restaurace a obchody. Můžete si vychutnat místní kuchyni a objevovat chutě regionu, aniž byste museli daleko cestovat. Pohodlný přístup k obchodům vám usnadní každodenní život.

Vzdělání a Péče o Děti: Pro rodiny s dětmi je v obci k dispozici škola a školka. Děti mohou mít kvalitní vzdělání a prostředí pro jejich růst a rozvoj. Bezpečné a přátelské prostředí Tuchořic vytváří ideální místo pro rodinný život.

Zdravotní Péče: Vaše zdraví je na prvním místě. V obci najdete lékaře, který vám poskytne potřebnou péči. Bezstarostný život znamená mít přístup k základní zdravotní péči přímo ve své komunitě.

Komunitní Centrum: Místní pošta a kulturní centrum jsou srdcem komunity. Bezproblémové odesílání a příjem pošty a možnost

Nemovitost nabízí

Vlastimil Dřímál

Realitní makléř



Dřímál Vlastimil

Mobil: +420 777 613 774

vlastadrimal@gmail.com

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Tuchořice (okres Louny) - exkluzivně

CENA: (za nemovitost) **1 999 000,- Kč**

Informace o nemovitosti

Číslo podlaží v domě	1
Vlastní pozemek (m2)	1374
Elektřina	230 V
Připojení na internet	Jiné
Plocha parcely (m2)	1374
Druh pozemku	pro bydlení
Inženýrské sítě	Vodovod Kanalizace Elektřina